QUIMICA ANALITICA II 2018-2
Examen: Redox-complejos
Dr. Alex Baeza

El par redox forma complejos con una macromolécula, proteina-hemo, modificando su
potencial redox:

citocromo b ( Fe+++ )+ e = citocromo b ( Fc++ )  ( mitocondrial ) + 0,077

Si pKr del par Fe?/Fe® libres es 12.83 2

1) Colocar en un DUZP ambos pares en funcién del pe.
2) écudl complejo es mas estable?

3) équé ecuacion justifica la respuesta anterior?

4) ¢cuantas veces es mas estable, porqué? .

5) écémo seria el diagrama pe = f(pCN)?




